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二进制

计算机为啥是二进制的

应对问题，我用知乎老哥的一句话，先问是不是，再问为什么 ，首先再人类的发展历程中，最先发明
类似计算机其实是十进制的，首先可以网上搜索分析机的百度百科，还有搜索计算机发明历程就知道
人类的计算机发明之路也是一步一个脚印的，首先发明加减计算机，然后乘除，然后分析仪然后通用
算机，到最后冯诺漫的现代计算机雏形，从计算机的发展历程就可以知道，二进制是因为在前辈们在
造计算机后发现二进制是最简单构造和最适合当时的电路硬件体系的，不是因为为啥用二进制，而是
进制才是最好的。所以用二进制

对于二进制的计算机中如何计算

就是因为用了二进制，所以计算机可以设计很多很简单的电路逻辑门，来表示布尔表达式, 逻辑框图, 
值表.

1. 布尔表达式(变量和函数的值只有0或1)，用于表达电路的活动，一开一关

2. 逻辑框图，电路的图形化表示，每种类型的门有自己专用的符号

3. 真值表， 所有可能的输入，输出值的表

二进制中正负表示

类比java中的byte, 0000 0000，一共8位，把第一位的1 0分别代表+-，然后0代表正，1代表负，对
byte最大能表示127，因为7位的二进制最大是111 1111, 最小是-128，为啥是128呢

十进制转二进制的方法
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首先正整数的十进制转二进制不用说，一直除2，那么负整数转二进制咋转，聪明的你可能会说，我将 
 号设置为1放在最前面的位上，然后将负整数取绝对值就是正整数再取二进制，是的这样想没问题，
是如何让计算机知道这样弄呢，科学家就弄了个算法，首先负整数取绝对值，换算成二进制，然后这
二进制取反，对应的最高位就是1了，也就是负数了，然后整个二进制加1，这样最终的数就是个负数,
下面是详解

对应byte
1. 5的二进制是 0000 0101
2. -5的绝对值二进制是 0000 0101
3. 101 取反 =   1111 1010
4. 将取反的二进制加1 = 1111 1011
5. 我们将1111 1011和 0000 0101相加，得出 0 0000 0000 这个结果是啥
6.  0 0000 0000首先我们知道最前面0去除，就得出 0000 0000 这个数不用说，是十进制中的0，正
和-5+5 = 0 对应，这就是算法的厉害，利用取反+1的算法，这样+法就成为了-法，下面再试下-5+ 4
= -1

7. 4 = 0000 0100
8. 0000 0100 + 1111 1011 = 1111 1111 计算机中存储的数字-1
9. 转化为10进制 1111 1111 - 1 = 1111 1110 ,然后取反 0000 0001，这个数就是10，这里因为取
了，就代表取了绝对值，这里真实的数字就是-1了，但是计算机中存储的-1 就是1111 1111
11. byte的最小负整数就是 1000 0000, 最大整数是0111 1111

结论
1. 为啥选择二进制

2. 二进制的byte的正负计算就可以知道二进制的好处，直接用+法代表-法

3. byte的区间为啥是 [127 , -128 ], 根据128进行算法确认自然就得出结论(这就打破了你1111 1111 
最小负数的概念了把)
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